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Referat af bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Onsdag den 30.5.2012 kl. 19.15 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Peter Birk, Susan Kipp Pedersen, Martin Dahl Ovesen, Jim Kirkegaard (suppleant), Bo 
Rasmussen (suppleant) og Kirsten Bech Andersen. Jørgen Werner Jensen har meldt afbud. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

Formanden gennemgik dagsordenen, som godkendtes. 

2. Opfølgning af referat fra sidste møde. 

I referatet fra sidste møde blev vi enige om ikke at nævne besøget på JN Data på hjemmesiden, da 
sikkerheden skal være høj i forbindelse hermed. Peter retter den fejl som har indsneget sig i 
klubprogrammet. 

Godkendte referater sendes kun til Martin. Gælder indtil den nye hjemmeside introduceres og 
fungerer. 

3. Formanden orienterer. 

Silkeborg Photo Walk. Inspireret af Danmarks længste fotoudstilling, som er en del af Copenhagen 
Photo Festival 7.-17. juni (SDF’s hjemmeside), foreslår Peter, at vi tager ideen op her i Silkeborg. Vi 
diskuterer, om det er realistisk for os. Er prisen på 300,- pr. billede for print og opklæbning på 
skumplade for stor en mundfuld? Har vi billeder nok? Vil handelsstandsforeningen være med? Kan vi få 
lov at låne nogle af billederne fra udstillingen på Frederiksberg? I hvert fald vil arrangørerne fra 
København gerne hjælpe os. Peter tager kontakt til udstillingsgruppen i Focus, som skal involveres i 
ideen. 

Udstillingen ’Bevægelse’ i Kunstnerhuset i oktober er delvist censureret, og der skal findes dommere. 
Rene Roalf (fagfotograf, Viborg), Erik Johansen (SDF’s dommerliste) og Tanja Poulsen (Esbjerg) blev 
foreslået. Peter/udstillingsgruppen tager kontakt til dem. I god tid inden billederne skal indleveres til 
bedømmelse, sætter Peter en annonce/reminder på hjemmesiden. Peter har forfattet en ansøgning til 
Kultur- og Fritidsudvalget, hvori han ansøger om tilskud til udgifter i forbindelse med receptionen den 
29. september 2012. Vi diskuterede muligheden for at udstille andre steder, og vi undersøger hver især 
om kulturhuse eller firmaer kunne være interesseret. 

Mentorordningen er forsøgt effektiviseret og alle er blevet spurgt, om de har lyst og evner til at 
bidrage. Rikke Folkersen, Lars Bay, Bernt og Peter Birk har meldt sig som mentorer. Efter sommerferien 
laver Peter en artikel på hjemmesiden om det. 

Kulturpolitikerne i Silkeborg søger efter gode ideer fra borgerne og inviterede i den forbindelse til 
Kulturworkshop den 30. maj. Focus’ bestyrelse kunne ikke deltage, grundet bestyrelsesmøde. Ideer kan 
sendes til Lisbeth Lauritsen på lisbeth.lauritsen@silkeborg.dk eller 8970 1360. 

4. Sekretæren og formanden orienterer. 
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Forårsprogrammet 2012 blev gennemgået med nogle få nødvendige ændringer i forhold til sidst. Per 
Pedersen holder dommergennemgang af 2. klubkonkurrence den 7. juni og kaffe-cup bliver startet op i 
forbindelse med besøg på JN Data. 

Efterårsprogrammet 2012 blev gennemgået og Kirsten har glemt tre klubaftener sidst på året. Det 
bliver der rettet op på snarest. Martin mangler at kontakte sin ven i Randers Regnskov, og det vil også 
han rette op på. 

Der blev foreslået flere nye ting til aktiviteter. Peter nævnte en udflugt til Daugbjerg/Mønsted 
kalkgruber, hvor mørke, lys og vand vil give os spændende udfordringer. En tur i Jyske Banks 
aktiehandelsafdeling blev foreslået. En spændende ide, men det er nok ikke sandsynligt at vi får lov, på 
grund af de mange følsomme oplysninger på stedet. Martin er god til at fotografere ting, der springer i 
luften og det vil han hjælpe interesserede med. Bo arrangerer besøg på golfbanen. Alle ting er noteret 
som ideer i Efterårsprogrammet 2012. 

5. Webmasteren orienterer. 

Martin arbejder ikke med den nye hjemmeside i maj måned på grund af travlhed på arbejdet. Indtil 
videre er ideen en bloglignende opbygning med bagvedliggende artikler. WordPress bliver fundament, 
det er nemt at bruge for de fleste, og Martin vil lave vejledninger til de mest brugte funktioner, så alle 
medlemmer kan lægge billeder og artikler ind. Hjemmesidegruppen hjælper med at flytte artikler og 
billeder fra den gamle hjemmeside over på den nye. Den 19. juni holder gruppen møde, bestyrelsen er 
velkommen til at deltage. 

Brugerundersøgelsen bliver taget op efter sommerferien. 

6. Kassereren orienterer 

Kassereren var ikke til stede, så vi venter med økonomien til næste bestyrelsesmøde. 

7. Nyt fra grupper og udvalg. 

Billedsekretæren:  

Susan’s næste opgave bliver kaffe-cup. Dommere hertil bliver de medlemmer der møder op. Desuden 
skal hun og Peter vurdere billeder fra Randers Fotoklub. 

Jim har afleveret materiale til Årbogen 2010/2011 for 14 dage siden, så den udkommer meget snart. 
Bogen bliver stor og flot, med 43 fotografer repræsenteret. Det har været et stort arbejde at få 
billedmaterialet samlet ind og det kneb noget med konkurrencebillederne. Portrætterne af de enkelte 
fotografer var meget ujævne i kvalitet, så vi skulle måske overveje at få taget et billede med god 
lyssætning af alle medlemmer? Vi lader spørgsmålet stå åbent indtil næste møde. 

Joomlagruppen havde møde den 29. maj. Der mødte fire medlemmer op, så der er ikke megen 
entusiasme at finde her. 

Den nye ateliergruppe ’Gruppen af Atelierfotografer i Focus’ (GAF), har holdt stiftende møde den 22. 
maj. Der er på nuværende tidspunkt 23 ’medlemmer’, som har delt sig i seks små grupper, som hver for 
sig tager initiativ til at komme i gang med deres ansvars/interesse område. Mødedag er den anden 
onsdag i hver måned. 
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8. Eventuelt. 

 Susan foreslår, at vi får lavet et ’pressekort’ til interesserede medlemmer. Det var der stemning for at 
arbejde videre med. Susan tager initiativ til det. 

Vi ønsker, at udstillingsgruppen bliver lidt mere udadvendt, så vi alle f. eks. kan se, hvilke billeder der er 
udstillet hvor. Peter og Kirsten arrangerer et møde med udstillingsgruppen og udlandsgruppen for at 
drøfte denne og den i referatet fra 25. april nævnte problemstilling. 

 

1.juni 2012 

Kirsten Bech Andersen. 

 

 

 

  


